



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

О ходе расследования уголовного дела по факту убийства двух человек в результате драки в Чехове



Следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области продолжается работа по уголовному делу, возбужденному по факту убийства двух человек в г. Чехове (п.п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад.

Ранее сообщалось, что 31 июля 2023 года на участке автомобильной дороги по улице Земская города Чехова между двумя группами мигрантов произошел конфликт, в ходе которого двоим мужчинам были причинены смертельные колото-резаные ранения. Инциденту предшествовал конфликт в одном из местных кафе.

В настоящее время для проведения следственных действий к следователю доставлены четверо граждан Республики Таджикистан, устанавливается роль и степень участия каждого в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

конфликте. Розыск лиц, нанесших смертельные ножевые ранения, продолжается.

Следователями и криминалистами проведен обыск в помещении кафе, в котором незадолго до убийства произошла скора. По результатам выявленных сотрудниками МЧС и Роспотребнадзора нарушений заведение в настоящее время закрыто. Также с участием криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России) проведены осмотры, в том числе двух автомобилей, изъяты смывы, следы и ряд предметов. Назначены необходимые судебные экспертизы.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1814480>